## РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О внесении изменения в Положение об Интеграционном клубе при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и об изменении состава правления Интеграционного клуба при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

- 1. Внести в пункт 6 Положения об Интеграционном клубе при Совета Собрания Председателе Федерации Федерального Российской Федерации, утвержденного распоряжением Совета Федерации Федерального Собрания Председателя Российской Федерации от 17 апреля 2012 года № 111рп-СФ, "члены изменение, заменив слова Совета Федерации Российской Федерального Собрания Федерации" словами "сенаторы Российской Федерации".
- 2. Внести в состав правления Интеграционного клуба при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (далее — правление Интеграционного утвержденный клуба), распоряжением Председателя Совета Собрания Российской Федерации Федерального Федерации от 26 сентября 2013 года № 211рп-СФ, следующие изменения:
- 1) ввести состав правления Интеграционного клуба В Аналитического Аппарата Совета начальника управления Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Петрова Евгеньевича (ответственный Андрея секретарь Интеграционного клуба);

2) вывести из состава правления Интеграционного клуба В.Д. Кривова.

В.И. МАТВИЕНКО

20 октября 2020 года № 98рп-СФ